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Vetró Anita vagyok, a Budapesti Műszaki Főiskola végzős hallgatója. A 

főiskolán 3,5 éves oktatás van, és most töltöm az utolsó félévemet kint külföldön. 
Erasmus ösztöndíjat nyertem Belgiumba, Gent városába az iskola keretein belül, 
amely szeptember 30-án kezdődött. A Tempus Közalapítvány pályázati 
felhívásáról egy ismerősömtől hallottam, aki szintén ide, Belgiumba jött tanulni 
egy másik intézménybe, ugyanezzel a programmal. Gyorsan beadtam a 
jelentkezésemet és augusztus elején értesítettek, hogy megnyertem a pályázatot 
és jöhetek. 
 

A tanfolyam szeptember 1.-én kezdődött.  
Augusztus 31.-én indultam a WizzAir társaság egyik gépével Budapest 

Ferihegy 2 repülőtérről. A járat este 19.15-re volt kiírva, de késett kb. fél órát. 
Beszállás után rögtön indultunk is, az út kb. másfél órás volt Brüsszel Charleroi 
repülőterére. Landolás után sikerült összeismerkednem egy magyar hölggyel, aki 
elé a testvére jött ki. Ők felajánlották, hogy bevisznek autóval Brüsszel Midi 
állomásra. Nagyon kedvesek voltak! Egyébként van buszjárat is Charleroi 
repülőtér és a Midi állomás között, amely kb. fél órával landolás után indul és 
10,5 euróba kerül a jegy. Az út fél órás volt, utána egy vonatot kellett elcsípni, 
amely Gent, Sint Pieters Stationra ment. Ez nem volt nehéz feladat, mert elég 
sok járat van, még késő este is, és gyorsvonattal fél óra alatt meg lehet tenni az 
utat. Éjjel 11 körül érhettem Gentbe, és a vasútállomáson várt az a fiú, akitől a 
szobát bérlem. Annyit kell tudni róla, hogy ő egy vidéki, belga fiú, aki a 
Hogeschool Genten tanul és egy szobát bérel a városban. Ő is nyert Erasmus 
ösztöndíjat erre a félévre, mégpedig Németországba, és erre a szemeszterre 
adta át nekem a szobáját. Nagyon rendes, segítőkész fiú, bármilyen kérdéssel 
fordulhattam hozzá. Visszatérve a megérkezésem éjszakájára: megmutatta a 
szobát, amely kb. 5 percre van az állomástól. A szobámban van egy ágy, három 
kisebb asztal, három szék, van egy ruhásszekrény, irattároló, meg mosdó. Tehát 
elég jól felszerelt és nagy alapterületű (30 nm), és erkély is tartozik hozzá. 
Egyébként, ahogy mondják elég nehéz csak fél évre találni szállást, de 
természetesen nem lehetetlen.  

 
Másnap reggel kezdődőtt a kurzus, és hát bevallom őszintén, hogy elkéstem, 

mert eltévedtem. Az volt az első napom ebben - az akkor még idegen - 
városban. 9-re kellett volna odaérni, de én csak 11-re találtam meg a sulit, amely 
a város központjában van. Tehát, aki teheti az legalább egy nappal a kezdés 
előtt érkezzen meg a városba, hogy tájékozódni tudjon. A recepción nagyon 
segitőkészek voltak, adtak egy flamand nyelvkönyvet, teljesen ingyenesen és 
elmagyarázták, hogy melyik épületben is van az oktatás. A kurzust az 
Universiteit Gent főiskola szervezte, amely az egyik legnagyobb főiskola itt a 
városban. Több nyelven is indítanak tanfolyamokat, különböző szinteken: francia, 



angol, flamand, stb. Flamand nyelvből 9 szint van, amelyet, ha valaki akarja, 
akkor végig lehet csinálni. Mindegyik szint után egy vizsgát kell tenni, és utána 
lehet továbblépni.  Egyébként a tanfolyam önköltséges, de nekünk Erasmus 
diákoknak nem kell semmit sem fizetnünk. Amire én jártam az a flamand nyelv 
legelső szintje volt.  

 
A suli két teljesen kezdő csoportot indított, mindkét csoportban kb. 15-en 

voltunk. Két nagyon kedves tanárnő tartotta az órákat, hétfőtől péntekig 9-12-ig. 
Pontosan úgy nézett ki, hogy minden hétköznap 9-11-ig a kapott könyvben lévő 
leckéket vettük át, naponta egyet-egyet. A tankönyv eleinte rémisztően 
vastagnak tűnt, de elég jól struktúrált, jól átlátható. Különböző jellegű feladatok 
voltak, pl.: mondatkiegészítés, cd-hallgatás, sok beszélgetés, főleg az elején. 
Nem szükséges külön szótárat venni, mert a könyvben van egy szószedet, 
ahová összegyűjtötték a könyvben használt szavakat, és szerepel mellette az 
angol ill. a francia megfelelője. A nyelvet elsősorban a némethez tudnám 
hasonlítani, itt is van minden főnév előtt névelő, hasonló a múlt idő is, a ragozás 
is. Tehát aki már tanult valaha németet valamilyen szinten, akkor annak sokkal 
könnyebben fog menni. Viszont a kiejtés nagyon nehéz, legalábbis nekem 
eleinte nagyon az volt. Pl.: a ’g’-t ’h’-nak ejtik, az ’u’-t ’ű’-nek, stb. 11 óra után volt 
negyed óra szünet, majd egy Talencentrum nevezetű teremben egyéni 
magnóhallgatás folyt, ahol a kiejtést hallgatthattuk, illetve gyakorolhattuk. 
Mindenki beszélt magában, eleinte kicsit vicces volt, de csinálni kellett, mert 
közben a tanárnő egy központi gépről hallgatta a kiejtésünket és ha valamit nem 
jól mondtunk, akkor segített, kijavított. A kommunikáció eleinte csak angolul folyt, 
majd mikor már kicsit értettünk flamandul is, akkor már ezen a nyelven.  

A csoportban  nagyon sok nemzetiségű ember volt, pl.: szíriai, románok, 
spanyolok, egy kínai lány, egy afrikai srác, stb. Voltak idősebbek is és nagyon 
sokan már több éve itt élnek Belgiumban, de csak most kezdenek el flamandul 
tanulni. Ők azok, akik tovább is akarnak lépni, tehát több szintet is el akarnak 
végezni. Erasmusosok csak páran voltunk, egy finn lány, egy török fiú, egy 
spanyol, és három magyar lány. Ez csak az én csoportomra vonatkozik, a 
másikat nem tudom pontosan. A suli biztosította számunkra az 
internethasználatot is, meg a lehetőséget, hogy egyénileg gyakorolhassuk a 
kiejtést, egy szabad gépteremben. 

A második hét után írtunk egy kisebb tesztet, egy tájékoztató jellegűt, amely 
nem számított bele a záróvizsgába. Majd az utolsó héten kellett tartani 
magunkról egy pár perces prezentációt szóban, flamand nyelven.  

A záróvizsgát szeptember 28-án, egy szerdai napon írtuk. 3 részből állt. 
Először a Tanárnő 5 mondatot diktált, mindegyiket többször felolvasta, tehát, ha 
valaki ismerte az abban szereplő szavakat, akkor le tudta írni ezeket helyesen. 
Utána cd utáni szövegértés volt. A dialógust 3-szor hallgathattuk meg, először 
csak úgy, a második előtt megkaptuk a kitöltendő papírlapot, harmadik 
alkalommal pedig leellenőrizhettük, hogy jól értettünk-e mindent, illetve amit még 
nem, azt is pótolhattuk. A harmadik rész pedig egy teszt volt, amely a nyelvtanra 
ment (pl.: múlt idő, képleírás, számok, melléknevek megfelelő alakja a főnevek 
előtt, igeragozás, stb). Minderre volt 2 óránk, amely bőven elég. Az értékelés a 



szóbeli prezentáció, és a záróvizsga alapján történt, valamint az órák legalább 80 
%-án részt kellett venni.   
 

Az iskolának van több ún. studentrestaurant-ja, amelyben finom ételeket lehet 
ebédelni, és nem túl drágán: már 3 euróért jót lehet enni és nagy adagok vannak. 
A suli recepcióján kell kérni egy formanyomtatványt ezzel kapcsolatban, azt 
kitöltve leadni az étteremben és 1-2 héten belül kiküldenek egy kártyát a diák 
lakcímére. Ezt kell a pénztárnál felmutatni, és ezzel tudjuk igazolni azt, hogy a 
suliba járunk. Itt nemzeti étel a broodjes (ejtsd: brudzsesz), amelyet majd minden 
sarkon lehet kapni. Ez egy nagyobb kifli kettévágva, valamilyen krémmel 
megkenve (tonhalkrém, zöldséges, stb.), tesznek rá salátát, meg reszelt répát, 
legalábbis ahol én ettem, és nagyon finom, ezt mindenféleképpen ki kell próbálni. 
A másik nevezetes belga ’eledel’ a frietjes (ejtsd: friccsesz) különféle szószokkal. 
Ezenkívül több, mint 400 féle sör van, ezek közül párat mindenféleképpen meg 
kell kóstolni. 

Van Gentben egy iroda, a neve Use-it. Ezt érdemes felkeresni a megérkezés 
után, mert nagyon sok hasznos információval szolgálnak mind a külföldi 
diákoknak, mind a turistáknak. Itt fiatalok dolgoznak és ha bármilyen gondunk, 
kérdésünk adódna, akkor hozzájuk mindig fordulhatunk,  ha tudnak segítenek, 
vagy szívesen adnak tanácsot. Ingyenesen adnak Gent térképeket, amelyeken 
szerepelnek a főbb kávézók, bárok, hol érdemes enni és mit, mit érdemes 
megnézni a városban, hol vannak bankautomaták, hol lehet internetezni, stb. 
Szóval csupa praktikus kérdésre adnak választ. 

 
Szerintem Gent egy nagyon mozgalmas, élénk város. Itt mindig vannak 

rendezvények, nem lehet unatkozni. Érdemes a tanfolyamot is végigcsinálni, 
mert egyértelműen lehet hasznosítani a mindennapi életben, pl: újságolvasáskor, 
vagy bevásárlás alkalmával. Úgy gondolom, hogy nagyon fontos, hogy az ember 
új értékeket, kultúrákat, nyelveket ismerjen meg, és erre az EILC tanfolyam 
tökéletesen megfelelő. Tehát, hajrá!! 
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